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Η Γαλλία στηρίζει την ειρήνη και την πρόοδο 
στη Γεωργία – Οι ευχές στον νέο Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Με τον Πρέσβη της Γαλλίας στη Γεωργία, Ολιβιέ Κουρτώ, 
συναντήθηκε εχθές, Πέμπτη 2 Ιουλίου 2026, ο Καθολικός 
Πατριάρχη κ.κ. Σιών Γ’ στην έδρα του Πατριαρχείο στην 
Τιφλίδα. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Σύμφωνα με την ενημέρωση από το Γραφείο Τύπου του Πατριαρχείου Γεωργίας, η 
συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε θερμό κλίμα με τον Γάλλο διπλωμάτη να 
συγχαίρει τον Προκαθήμενο της εν Γεωργία Ορθοδόξου Εκκλησίας για την εκλογή 
και ενθρόνισή του, μεταφέροντα και επίσημα τις ευχές και της γαλλικής 
κυβέρνησης.
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Ο Καθολικός Πατριάρχης ευχαρίστησε από την πλευρά του τόσο τον κ. Κουρτώ για 
την επίσκεψη και τις ευχές, όσο και την γαλλική κυβέρνηση.



Στη συνάντηση έγινε λόγος για την ιστορική και πολιτιστική σχέση Γεωργίας-
Γαλλίας, δίνοντας έμφαση στη συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών. Με τη σειρά 
του ο Πρέσβης της Γαλλίας σημείωσε ότι η χώρα του υποστηρίζει την ειρήνη στη 
Γεωργία, την κυριαρχία της και τη συνέχιση της πολιτιστικής και εκπαιδευτικής 
συνεργασίας.



Στο τέλος της συνάντησης, ο Προκαθήμενος της εν Γεωργία Ορθοδόξου Εκκλησίας 
έδωσε στον φιλοξενούμενο έναν επετειακό σταυρό, ο οποίος δημιουργήθηκε με 
αφορμή την 1700η επέτειο της ανακήρυξης του Χριστιανισμού ως κρατικής 
θρησκείας στη Γεωργία.





Συνάντηση με τον επικεφαλής του Βατικανού 
στον Καύκασο
Την ίδια ημέρα ο Πατριάρχης κ.κ. Σιώ Γ’ συναντήθηκε με τον Αποστολικό Νούντσιο 
του Καυκάσου, Καρδινάλιο Τζουζέπε Παζότο με τη συνοδεία του. Κατά τη 
συνάντηση ο Καρδινάλιος Παζότο αφού ευχήθηκε στον Πατριάρχη Γεωργίας για 
την εκλογή και ενθρόνισή του, εξέφρασε την πεποίθηση ότι οι φιλικές σχέσεις 
μεταξύ των δύο εκκλησιών θα συνεχιστούν.

«Ο Καθολικός Πατριάρχης ευχαρίστησε τους προσκεκλημένους για τα 
συγχαρητήριά τους και υπενθύμισε τη θερμή στάση του Επισκόπου Τζουζέπε 
Παζότο προς τον μακαριστό Καθολικό Πατριάρχη Ηλία Β΄», αναφέρεται στην 
ανακοίνωση του Πατριαρχείου.

Στη συνάντηση συζητήθηκαν οι ηθικές αξίες και ο σεβασμός προς την οικογένεια, 
βιοηθικά προβλήματα και οι σύγχρονες προκλήσεις, καθώς και η σημασία της 
ειρήνης και των φιλικών σχέσεων στην εποχή μας.

«Ο Πατριάρχης τόνισε ακόμη τη σημασία από την επέτειο 1700 ετών από την 
ανακήρυξη του Χριστιανισμού ως κρατικής θρησκείας στη Γεωργία, η οποία 
εορτάζεται φέτος.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων.




